产教融合谱新篇 校企合作共育才 | 康旅智慧旅游实训基地建设之能工巧匠进课堂系列活动

原创 信息服务系 东莞市经济贸易学校 2022年12月08日21:02 广东

产教融合谱新篇

校企合作共育才

康旅智慧旅游实训基地建设

--能工巧匠进课堂系列活动

2022 年 **12** 月 **6** 日上午,我校**康旅智慧旅游实训基地**邀请资深旅游从业人员为旅游专业师生带来了 **4** 节生动有趣的**实操课堂**。

本次受邀的**嘉宾阵容强大**,他们包括康旅集团的梁晓雯副董事长、东莞市智慧文旅科技有限公司副总经理袁惠燕、广东康旅集团导游部经理唐永忠和广东康旅集团资深导游曹颖,他们都有丰富的旅游从业经验。



梁晓雯副董事长营销案例分享课堂

梁晓雯副董事长来到康旅智慧旅游运营基地的课堂后,立即运用基地的**智能 设备**为旅游 2102 班的同学分享了多个旅游营销的案例,并通过小游戏的形式深

化知识点巩固,加深同学们印象。课堂风趣幽默,知识含量丰富,拓宽了旅游师生的眼界,同学们受益匪浅。

之后,**袁惠燕副总经理**给 2022 级旅游专业学生分享国际旅游线路的策划经验。因线路策划接触的较少,此项内容一直是我校教学与实践的难点。袁总以轻松幽默的方式展示了学生觉得难以操作的实训内容,且辅以大量的**国际线路设计实例**,让同学们掌握了线路设计的基本要素,课堂笑声阵阵,气氛轻松。



袁惠燕副总经理 国际旅游线路策划课堂

国际旅游线路策划课堂是 2022 年我校与康旅集团校企合作项目系列活动之一,企业**深度参与**旅游专业的常规课堂教学活动。从 2022 年 11 月 21 日开始,康旅集团各部门的资深从业人员,密切围绕智慧旅游和航空乘务专业学生亟待了解的**行业资讯、实践心得**,给学生持续提供一场又一场的知识盛宴。

东莞市**金牌导游**、广东康旅集团导游部经理**唐永忠先生**为旅游 2201 班的同学上了一节生动的《导游业务》。因为疫情的原因,近年来校外带团实践被迫取消。唐经理及时为同学们带来了**丰富的案例**,让大家坐在教室也能够感同身受,学习成效倍增。



唐永忠经理 导游业务课堂

广东康旅集团**资深导游曹颖**登上旅游 2101 班的讲台后,为同学们讲解了智慧文旅平台的建设等情况,让他们了解到智慧旅游平台的运营情况,为今后的旅游电商打下基础。



曹颖 智慧旅游平台介绍课堂

同学反馈

不一样的课堂,一样的精彩。一系列的课程,**聚焦智慧旅游**最新**前沿实战策略**,为学生带来别开生面的植入课堂,学生反响热烈。

旅游 2101 班

杨丽雯

"梁老师给同学们上的旅游产品营销的课程,生动有趣,还用了非常多的小活动让我们明白了**团队的组成**以及**沟通**对团队的重要性,让我学会如何去写营销方案,让我可以近距离接触曾经离我很远的事,通过学习我更加明白了营销的概念,梁老师的**专业度**以及她那可亲的话语,对我来说,就是一个大宝藏。"

旅游 2102 班

岳冰

"听了梁老师的课,使我受益匪浅。在梁老师的课堂里我们学习了如何设计一个产品营销方案,渐渐的我们懂得了**团队合作**的重要性,更贴近和了解了我们**未来的工作**,谢谢梁老师传授给我们的知识。"

旅游 2102

张莹

"上了唐老师的课,感觉他的课生动有趣,唐老师的**眼界**很宽广,知识渊博令我感到受益匪浅。"

结语

我校与康旅集团的校企深度融合,交出第一份亮眼的成绩单。

我们有信心迎来旅游专业的华丽升级, 谱写产教融合新篇章。

撰稿: 郭晓云

编辑: 陈浩羽(实习生)

校对:汤淑云 审核:杨良松